
Λεπτομερείς πληροφορίες

Αυτό προσαρμοσμένη πετσέτα βελούδο είναι πολύ κατάλληλο για το μπάνιο. Φύση οσμή
μαλακή αφή, ανθεκτικά αντιστατικό και συγκράτηση βακτηρίων διαδίδουν. Πετσέτα μπάνιου
μεγάλων πολυτέλειας συνήθειας για την πώληση είναι εύκολο να πλύνετε και ξηρό, μαλακό
και άνετο, εξαιρετική ΥΔΑΤΟΑΠΟΡΡΟΦΗΤΙΚΟΤΗΤΑ. Φυσικό αντι-βακτηριακή, δεν μυρωδιά,
έχει κρατώντας μακριά τα ακάρεα και την ομορφιά δύο μεγάλες λειτουργία, μεγαλύτερη
διάρκεια ζωής, μαζί με την ευγενή καθαρό χρώμα, Elgant στυλ, πολύ τέλειο για όλα τα
άτομα χρήσης

Το στοιχείο Φυσικό αντι-βακτηριακή, πυκνωμένη Soft Touch βελουτέ σχεδίου cOem
πετσέτα λουτρών συνήθειας

Υλικό Βαμβάκι ή microfiber
Μέγεθος 70 * 140cm ή προσαρμοσμένη
Χρώμα Βαφή νημάτων ή προσαρμοσμένη
Βάρος 400gsm ή ως αίτημά σας
Στυλ Ζακάρ
MOQ 1000 τεμάχια
Δείγμα Δείγμα δωρεάν χρέωση αλλά γρήγορο τέλος θα καταβληθεί από τον αγοραστή
Σχεδιασμός Δικό μας διάφορα σχέδια για σας επιλογή, ή σύμφωνα με το έργο τέχνης σας
Χρήση Κατάλληλο για χρήση στο σπίτι, σπορ, παραλία, λουτρό

Χαρακτηριστικά
Φροντίδα του δέρματος, εύκολο να Πλύνετε και ξηρό και ανθεκτικό
Πολύχρωμο, ζεστή, απαλή, κατάλληλο για οικιακή χρήση και εύκολο στη
μεταφορά

Πιστοποιητικό OEKO-Tex 100, ISO9002

Μεταφορά
Φόρτωση λιμάνι: Κίνα λιμάνι
Από τη θάλασσα, αεροπορική εταιρεία ή ρητή
EXW, FCA, FOB, CNF, CIF, DDU, DDP

Υπηρεσία
Έχουμε περίπου 14 χρόνια εμπειρίας στο η ενασχόληση με το σπίτι
κλωστοϋφαντουργικών προϊόντων. Εμείς θα προσπαθήσουμε το καλύτερο
υπηρεσία για σας με τα προϊόντα υψηλής ποιότητας και καλύτερη υπηρεσία.
Κοιτάζοντας μπροστά για να σας επαφή.

Πληρωμή T/T, L/C, Western Union, PayPal

Συσκευασία Κορδέλα, χρώμα κάρτες, σταυρό ιμάντες, OPP τσάντα, τσάντα PVC και ως
αίτημά σας

Μεγάλα εξατομικευμένα πολυτελή μπανιέρα πετσέτα προς πώληση είναι μη τοξικά, είναι
μαλακό, σύντομες, αλλά επίσης elegent, με απορρόφηση και αντοχή χρώμα, είναι εύκολο να
πλύνετε και δεν θα σκληρύνει.



100% thicnkened βαμβακερή μαλακή πετσέτα. Εμείς μπορεί να παράγει πολλά διαφορετικά
είδη των πετσέτες, όπως διάφορες πετσέτες με αντιδραστική εκτύπωση.



Φωτεινό και εντυπωσιακό, το εξαιρετικά μαλακό και ιδιαίτερα απορροφητικές πετσέτες
είναι ένας μούστος για την επόμενη επίσκεψή σας πισίνα ή στην παραλία



Βελούδο βαμβάκι πετσέτα υλικό επιτρέπει μέγιστη απορροφητικότητα. Τέλειο για χρήση
στην πισίνα, μπάνιο ή γυμναστήριο



Παρακαλώ κοιτάξτε μας άλλο πετσέτα μπάνιουs.Thank σας! ^ ^

Κάντε κλικ εδώ! Περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το προφίλ της εταιρείας μας!!

https://www.szdingrun.com/gr/products/cotton-bath-towel.html

